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(a) Encontre a drea da regido do plano cartesiano limitada peld lay = 2, pela refa tangente

a esta pardbola em (1,1) e pelo eizo .
(b) Calcule [(Inz)?dz.
(¢) Calcule [ vz? — 2z + 2dx.
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QUESTAO 2. (2 ptos.) Dados a,b > 0, calcule a drea da regigo do plano cartesiano limitada pela elipse
Iz y2
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QUESTAO 3. (2 ptos.) Dados nimeros reais 0 < h < a, calcule o volume d

s calota esférica de altura
h de uma esfera de raio a.




zp =0, € use-0 para celcular e com erro inferior a 10~3.
(b) Mostre que, para todo n € N:
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